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VZROKOV, ki ovirajo razvoj nerazvitih pre-
delov — Kozjanskega na primer — je več. Vse-
kakor pa so med najpomembnejšimi slaba
cestna povezava, pomanjkanje vodovodov, ne-
urejeno komunalno in energetsko omrežje
nasploh . . . Seveda zgolj z odpravljanjem teh
parcialnih faktorjev ne bomo naredili čude-
ža čez noč, toda začeti je treba.

Lani je občinska konferenca ZMS Ljublja-
na Center organizirala delovno akcijo, ki je
letos prerasla v široko zasnovano akcijo vse
ljubljanske mladine. Ustanovljena je bila
brigada, ki pa je že dobila zvezno obaležje.
Na akciji Kozje 73 so namreč soddovali tu-
di mladi iz Srbije, BiH in Hrvaške. Mlade
roke so poprijele za vsa dela, krampi so za-
peli pesem, ki bo Kozjancem prinesla na-
predek in okno v svet. Medicinske sestre so
pomagale zdravstvenemu domu, organizirali
so otroško varstvo, ureja/li so vadovode, elek-
triko . . . Še veliko je stvari, ki bi jih lahko
naštevali. Občinske skupščine, dalovne orga-
nizacije in tudi posamezniki, ki so prispevali
material, denar in strokovno pomoč, so s
svojim prispevkom pokazali razumevanje in
posluh za potrebe tega zaostalega predela na-
še domovine. Lahko rečemo, da je bila ta
akcija prispevek mladih k naporom za stabi-
lizacijo.

V prostem času so se mladi idejno poli-
tično izobraževali, organizirali pa so tudi
pester kulturni program, ki je bil skoraj v
celoti realiziran. Prireditve ob Dnevu borca,
Dnevu vstaje — s tradicionalnimi partizanski-
mi mitingi, so mladim brigadirjem omogočile
še eno lepo, za mnoge povsem novo doživetje.

Udarniškega dneva so se udaležili tudi
predsednik, sekretar in drugi mladinski Cunk-
cionarji naše OK ZMS, ki so pridno prijeli
za delo in tako dali tudi svoj konkreten pri-
spovek k akciji.

Slovo brigadirjev je bilo težko. Med mla-
dimi se je spletlo mnogo trdnih vezi, pri-
jateljstev in bratstva. Skupaj so delali, sku-
paj so se zabavali. Drugo leto na svidenje, so
ob ločitvi govorile oči in stiski rok . . .


